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БАРАЈЕВО 
НА КЛИК

Општина Барајево корисник је напредног 
интегралног CRM система који даје могућ-
ност примања и слања информација путем 
интегрисања различитих канала комуника-
ције (електронска пошта – емаил, телефон, 
SMS порука, писарница – документ, гласов-
на порука ван радног времена, smart phone 
апликација), као и могућност праћења тока 
предмета, хронолошки преглед одговора 
свих служби који се баве решавањем предме-
та, могућност препознавања и умрежавања 
свих предмета једног клијента, креирање из-
вештаја по великом броју критеријума, ауто-
матско креирање предмета, као и многе друге 
опције које поједностављују рад са клијенти-
ма аутоматизацијом и дигитализацијом про-
цедура за пријаву и решавање представки 
грађана.

Општинска управа 
доступна грађанима 

путем најсавременије 
дигиталне 

CRM платформе
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ИЗ РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

22. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

На  22.  седници  скупштине одр-
жаној 26. марта, којом је председавао 
председник скупштине Дарко Па-
уновић, одборници су једногласно 
усвојили Одлуку о проглашењу не-
категорисаних путева на територији 
ГО Барајево као и Решење о конста-
товању престанка функције члану 
Већа Градске општине Барајево Ра-
диши Ђорђевићу. Усвојено је и Ре-
шење о давању сагласности на 1. ре-
баланс програма пословања ЈKП „10. 
ОKТОБАР“ Барајево за 2024. године, 
као и Решење о давању сагласности 
на Одлуку о ценама производа и ус-
луга ЈKП „10. ОKТОБАР“ Барајево 
за текућу годину. Скупштина је ус-
војила и Информације о раду град-
ског правобранилаштва Града Бео-
града – Одељење Барајево за период 
од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 
године и остваривању социјалних 
права и породично правне заштите 
становника ГО Барајево за 2023. го-
дину. Одборницу су такође усвоји-
ли и следеће извештаје: Извештај 
о раду Скупштине ГО Барајево за 
2023.годину, Извештај о реализа-
цији годишњег програма пословања 
са финансијским извештајем за пе-
риод 01.01.-31.12.2023. год ЈKП „10.
октобар“ Барајево, Извештај о раду 

установе Центар за културу Бараје-
во за период 01.01.-31.12.2023. године, 
Извештај о раду Управе ГО Барајево 
за 2023. годину, Извештај о јавним 

на територији ГО Барајево за 2023. 
годину, Извештај о јавном превозу 
на територији ГО Барајево за 2023. 
годину, Извештај о водоснабдевању 

набавкама у 2023. години корисника 
буџета ГО Барајево, Извештај о заку-
пу пословног простора на коме је но-
силац права коришђења ГО Барајево 
за 2023. годину, Извештај о реализа-
цији плана јесење сетве у 2023.годи-
ни и припремама за пролећну сетву 
у 2024. години, Извештај о гробљима 

на територији ГО Барајево за 2023. 
годину и плановима развоја водос-
набдевања, Извештај о називима 
улица, тргова и кућних бројева на 
територији ГО Барајево, Извештај о 
стању канализације на територији 
ГО Барајево и Извештај Савета за 
здравље за 2023. годину.

Веће Градске општине Ба-
рајево донело је Одлуку о при-
временом финансирању за пе-
риод 01.01. – 30.06.2024. године 
јер се до 15. марта нису стекли 
услови за доношење одлуке о 
буџету за 2024. годину.

НА СНАЗИ 
ПРИВРЕМЕНО 

ФИНАНСИРАЊЕ



4

ИЗ РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

Поводом Дана општине одржана је Свечана седни-
ца Скупштине Градске општине Барајево на којој су до-
дељена Јавна признања заслужним појединцима који су 
се својим радом и делима истакли у промоцији и развоју 
наше општине, као и друштва у целини. 

Печат „Правитељствујушчег совјета Сербског“ до-
дељен је Милошу Драчи, привреднику из Барајева за до-
принос у развоју привреде на територији Градске општине 
Барајево. Милош Драча је као дугогодишњи привредник 
својим радом и залагањем утицао на унапређење посло-
вања и привредне активности на територији Градске 
општине Барајево. 

Плакете „Правитељствујушчег совјета Сербског“ до-
дељене су:

- Дуњи Петровић из Арнајева, ученици ОШ „Кнез 
Сима Марковић“ Барајево, за постигнуте спортске резул-
тате. Дуња Петровић тренира пливање од своје 6. године 
и до сада је на бројним такмичењима освојила више од 60 
медаља и признања. 

- Данијели Бојовић из Бождаревца, професорки ин-
форматике и рачунарства у ОШ „Кнез Сима Марковић“ 
Барајево, за допринос у унапређењу квалитета наставе 
и угледу школе. Данијела Бојовић запослена је као про-

СВЕЧАНA СЕДНИЦA СКУПШТИНЕ ГО БАРАЈЕВО - 
ДОДЕЉЕНА НАЈВИША ОПШТИНСKА ПРИЗНАЊА

фесорка информатике и рачунарства у ОШ „Кнез Сима 
Марковић“ Барајево од 2010. године. Од самог почетка 
свог рада исказала је изузетне квалитете кроз све послове 
и активност на којима је била ангажована.

 - Славиши Маринковићу, раднику ЈКП „Београдски 
водовод и канализација“ - Кориснички центар Барајево за 
предан и пожртвован рад. Славиша Маринковић запос-
лен је у ЈКП „Београдски водовод и канализација“ – Ко-
риснички центар Барајево од 2003. године. Захваљујући 
преданом раду и несебичном ангажовању важи за цење-
ног стручњака у области којом се бави. 

- Љубомиру Петровићу, тренеру Стонотениског клу-
ба „Барајево“ за допринос у развоју спорта. Љубомир Пе-
тровић ангажован је у раду Стонотениског клуба „Бараје-
во“ од оснивања клуба 1995. године. Од самог оснивања 
клуб бележи изузетне резултате. Изнедрио је бројне ре-
презентативце и врхунске спортисте. На појединачним и 
екипним такмичењима освојено је преко 1.500 медаља и 
пехара. Посебно се издаваја рад са млађим категоријама 
као и женским члановима клуба са којима је клуб пости-
зао највеће успехе. 

- Миломиру Николићу, раднику Министарства 
унутрашњих послова, Полицијска управа за град Београд, 
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ИЗ РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

Полицијска станица Барајево за побољшање безбедности 
учесника у саобраћају. Миломир Николић водник прве 
класе у Полицијској станици Барајево је током 2022. годи-
не успешно обављао постављене задатке и тиме допринео 
већој безбедности грађана Барајева.

Свечаној седници присуствовао је и градоначелник 
Београда Александар Шапић, као и градски менаџер Ми-

Барајева честитао је славу и Дан општине, а затим суми-
рао постигнуте резултате који су у предходних седам 
година остварени на плану изградње капиталних ин-
фраструктурних објеката и побољшања услова живота 
становника наше општине. Адамовић је изразио задо-
вољство што са присутнима може да подели конкретне 
резултате које је руководство општине остварило у про-
теклом периоду. 

Дан и славу Градске општине Барајево, ове године 
обележио је и завршетак радова на изградњи Спортске 
хале и Центра за дневни боравак деце са посебним потре-
бама, али и најава полагања камена темељца за изградњу 
отворених и затворених базена у оквиру Спортског цен-
тра „Барајево“.

Присутнима се затим обратио и градоначелник Бео-
града Александар Шапић који је истакао да Барајево посе-
дује огромне потенцијале захваљујући свом географском 
положају. Он је рекао и да ће Град Београд и даље настави-
ти да пружа несебичну помоћ у реализацији капиталних 
планова у Барајеву најављујући још већу подршку Града 
Београда напорима општинског руководства да Барајево 
најзад постане општина која ни по чему неће заостајати за 
осталим деловима српске престонице већ ће у наредном 
периоду постати и једна од најпримамљивијих општина 
за живот. 

рослав Чучковић. Међу званицама био је и Антон Леско-
вар, жупан словеначке општине Kидричево. 

Обраћајући се присутнима председник Градске 
општине Барајево Слободан Адамовић свим грађанима 
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Снови су најзад постали јава. 
После више десетина година лажних 
нада и обећања у недељу, 5. новембра, 
отворен је Спортски центар Бараје-
во. Овај спортски објекат изграђен је 
по највишим светским стандардима 
и у сваком тренутку може да прими 
више десетина спортиста и неколи-
ко стотина посматрача. Спортски 
центар простире се на приближно 
5000м2 а у склопу Центра налази се 
мултифункционална спортска хала 

ОТВАРАЊЕМ СПОРТСКОГ ЦЕНТРА 
ОСТВАРЕН ВИШЕДЕЦЕНИЈСКИ 

САН БАРАЈЕВАЦА

у којој могу да се одржавају такми-
чења у кошарци, рукомету, одбојци, 
малом фудбалу, стоном тенису, гим-
настици и другим спортовима који 
се одвијају у затвореном простору. 
Сала садржи и монтажно-демон-
тажне трибине које у пуном капа-

цитету могу да приме 320 гледалаца. 
Спортски центар располаже и са нај-
савременијим и потпуно опремље-
ним свлачионицама и купатилским 
простором а ускоро се очекује да са 
радом почне и најмодернија терета-
на. Сви садржаји доступни су и осо-
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бама са инвалидитетом захваљујући 
приступним рампама и лифтовима .

Спортски центар свечано је от-
ворио председник Градске општине 
Барајево Слободан Бата Адамовић 
који је том приликом рекао да су 
идеје о Спортском центру, које су 
на почетку биле само снови и у које 
је већина сумњала, постале велика 
дела, а будућност о којој се пре седам 
година сањало постаје садашњост 
коју сви становници Барајева понос-
но живе. Адамовић је такође истакао 
да у најскорије време можемо очеки-
вати почетак радова на изградњи и 
отвореног и затвореног базена тако 
да ће Спортски центар ускоро бити 
на располагању нашим суграђанима 
у пуном капацитету.
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Градоначелник Београда Алек-
сандар Шапић отворио је 28. августа 
новоизграђени Центар за смештај 
и дневни боравак деце и омладине 
ометене у развоју у Насељу Гај. Гра-
доначелник је том приликом рекао 
да је Центар спреман да у пуном 
капацитету прими све кориснике. 
„Деца и млади имаће модерни прос-
тор, на који можемо да будемо по-
носни, како Град Београд, Општина 
Барајево тако и држава Србија. Ми-
слим да ретко која земља у региону 
и шире може да се похвали овако 
опремљеним објектом. Зато ми је 
изузетно драго да као градоначел-
ник могу да отворим овај објекат 

ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА СМЕШТАЈ И 
ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ 

ОМЕТЕНЕ У РАЗВОЈУ

намењен осетљивим категоријама 
нашег друштва. У временима када се 
стално прича о неким великим мега-
ломанским стварима, често забора-
вимо на оне који без помоћи друшт-
ва и свих нас просто не могу сами, а 
то су деца ометена у развоју за коју 
овакве установе и постоје", рекао је 
Шапић, који је запосленима, руково-
диоцима, корисницима, деци, мла-

дима и њиховим родитељима поже-
лео да уживају у овом објекту и да га 
користе на најбољи могући начин. 
Према његовим речима, лока-
ција на којој се налази овај цен-
тар  можда је једна од најлепших у 
Београду, јер је близу града, а ути-
сак је као да сте у срцу Шумадије. 
Председник Градске општине Ба-
рајево Слободан Бата Адамовић 
истакао је велику помоћ Града на 
изградњи капиталних инфраструк-
турних објеката у нашој општини. 
„Захваљујући Граду Београду, Се-
кретаријату за социјалну заштиту 
и мојим сарадницима, Центар за 
смештај деце и омладине ометене у 
развоју је завршен. Тиме смо деци 
са посебним потребама омогућили 
бољи и угоднији живот“, нагласио је 
Адамовић. 

Новоизграђени објекат Центра 
за смештај и дневни боравак деце 
и омладине ометене у развоју у Ба-
рајеву простире се на више од хиља-
ду квадратних метара. Изграђен је за 
мање од годину дана, капацитета је 
око 40 корисника о којима ће се бри-
нути 23 запослена.
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Председник Привременог орга-
на Града Београда Александар Ша-
пић и председник Градске општине 
Барајево Слободан Адамовић оби-
шли су новоизграђену амбуланту у 
Насељу Гај. Том приликом Шапић 
је поручио да ће близу пет хиљада 
грађана моћи овде да добије брзу 
и квалитетну здравствену услугу 
уместо у удаљеном Дому здравља.

СТАНОВНИЦИ НАСЕЉА ГАЈ ДОБИЛИ 
САВРЕМЕНУ АМБУЛАНТУ

 ШКОДРИЋ ОБИШЛА 
АМБУЛАНТУ У 

НАСЕЉУ ГАЈ

Директорка Републичког 
фонда за здравствено осигу-
рање Сања Радојевић Шкодрић, 
заједно са председником Град-
ске општине Барајево Слобо-
даном Адамовићем посетила 
је амбуланту у Насељу Гај пово-
дом почетка њеног рада и том 
приликом истакла да је амбу-
ланта изграђена по најновијим 
стандардима, као и да ће ускоро 
добити своју апотеку.

Председник општине Барајево 
истакао је да је амбуланта површи-
не 120 метара квадратних, да има 
приступну рампу за особе са инва-
лидитетом, чекаоницу, две орди-
нације, собу за интервенције и ла-
бораторију, помоћне просторије за 
особље, а поред редовних биће орга-
низовани и превентивни прегледи.

„Амбуланта ће имати доктора 
опште праксе, организовану лабо-
раторију, педијатра и, по потреби, 
доктора специјалисту оторинола-
рингологије или неке друге гране ме-
дицине. Биће на располагању све оне 
здравствене услуге које се обављају у 
сваком Дому здравља и заиста ми-
слим да ће то знатно олакшати сва-

„Посебно ми је драго што сам да-
нас ту и што ова амбуланта тако изгле-
да, јер су ово ствари које су грађанима 
приградских општина од највеће важ-
ности, нарочито онима који живе у Ба-
рајеву. Ово је насеље у којем живи го-
тово пет хиљада људи. Они практично 
неће морати да иду у Дом здравља, где 
ће се уједно смањити и гужве. Насеља 
Лисовић и Гај ће имати своју амбулан-
ту“, нагласио је Шапић.

кодневни живот, нарочито нашим 
старијим суграђанима. Овај објекат 
изграђен је средствима општине Ба-
рајево, а вредност радова износила је 
близу 19 милиона динара. 
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КИЛОМЕТРИ НОВОГ АСФАЛТА НА 
БАРАЈЕВСКИМ УЛИЦАМА

Током 2023. и почетком ове го-
дине асфалтиран је и реконструисан 
велики број улица на територији 
Градске општине Барајево. Један од 
приоритетних послова био је рекон-
струкција и ревитализација регио-
налног пута у Светосавској улици у 
дужини од 1300 метара а на истом 
потезу планирана је изградња тро-
тоара. Такође су реконструисане 
и пресвучене новим асфалтнимм 
слојем и улица Драгише Алексића 
у дужини од 1200 метара као и ули-
це Чедомира Ранковића (600м) и 
Момчила Јовановића у истој дужи-
ни. Започета је и реконструкција 
Средњокрајске улице у дужини од 
1000 метара, као и улице Милосава 
Ивковића у дужини од 800 мета-
ра. Реконструисане су и улице Из-
ворска дужине 1200 метара и Симе 
Марковића чија дужина износи 250 
метара. Такође реконструисане су и 

улице Дује Дамјановића и Милије 
Михаиловића у дужини од 2300 ме-
тара, као и улица Радована Марин-
ковића дужинског распона 980 мета-
ра. Реконструкцијом су обухваћене 
и улице Драгомира Миловановића 
Мирка(1200 метара) и крак улице 
Миодрага Вуковића у дужини од 
200 метара.

Новоасфалтиране улице однос-
но улице које су по први пут пресву-
чене асфалтним слојем су Живорада 
Јанковића дужине 250 метара и Жр-
тава Фашизма у истој дужини. 

Такође су асфалтиране и новоиз-
грађене улице Владимира Чамџића 
– Ваве дужине 230 метара и Милиса-
ва Чамџије у дужини од 720 метара у 
Великом Борку као и улица 4. јула у 
Мељаку у дужини од 220 метара.
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Крајем 2023. године захваљујући повољним времен-
ским условима продужена је грађевинска сезона па је 
самим тим на територији наше општине асфалтиран 
велики број некатегорисаних путева. 

Асфалтирана су улице Тихомира Степановића и 
Владимира Јоксића у Вранићу у дужини од 330 и 190 ме-
тара. У Великом Борку је асфалтирана улица Драгојла 
Радојичића у дужини од 130 метара, а у Мељаку улица 
Николаја Велимировића у дужини од 220 метара. 

У Барајеву су асфалтиране Жичка и улица Патријар-
ха Павла у дужини од 330 и 40 метара, а у Глумчевом 
брду Шумска улица у дужини од 175 метара. Такође, у 
Рожанцима је асфалтирана улица Космајских партиза-
на у дужини од 115 метара, док је у Лисовићу асфалтира-
на улица Милана Стевановића у дужини од 200 метара 
и Бродарска у Шиљаковцу у дужини од 190 метара.

После зимске паузе у 2024. години настављено је 
асфалтирање некатегорисаних путева на већем броју 
локација.

У Вранићу су асфалтиране улице Миће Мијаило-
вића у дужини од 140 метара, Чедомира Ђоинчевића у 
дужини од 140 метара и Тутинска у дужини од 120 ме-
тара. У Великом Борку асфалтиран је крак улице Симе 
Марковића у дужини од 270 метара, док је улица Бо-
гољуба Петковића реконструисана у дужини од 250 ме-
тара. У Гунцатима су асфалтиране улице Драгана Нико-
лића у дужини од 135 метара и Марије Васић у дужини 

АСФАЛТИРАН ВЕЛИКИ БРОЈ 
НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА

од 180 метара. У Мељаку су асфалтиране улице Ђорђа 
Милосављевића (прилаз цркви) у дужини од 235 метара 
и Војвођанска у дужини од 200 метара.

Такође, у Бељини је асфалтирана Осредачка улица 
у дужини од 300 метара, у Шиљаковцу улица Велимира 
Живковића у дужини од 200 метара, у Глумчевом брду 
Београдска улица у дужини од 400 метара и у Баћевцу 
улица Владислава Николића у дужини од 160 метара.
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Проблем клизишта на игралишту ФК „Баћевац“ које 
већ дужи низ година мучи становнике Баћевца а посеб-
но фудбалере и навијаче поменутог фудбалског клуба 
ускоро ће бити прошлост. Наиме руководство Градске 
општине Барајево у координацији са Министарством 
спорта Републике Србије позитивно је одговорило на 
иницијативу ФК „Баћевац“ и мештана ове Месне зајед-
нице  и одлучило је да издвоји значајна средства како би 
клизиште, које већ дуже време онемогућава одржавање 
фудбалских утакмица и других спортских догађаја, 
било санирано. У току су радови на изградњи потпор-

ФК „БАЋЕВАЦ“ УСКОРО ПОНОВО 
ДОМАЋИН НА СВОМ ИГРАЛИШТУ
ПОТПОРНИ ЗИД ОД 117 МЕТАРА РЕШАВА ДУГОГОДИШЊИ ПРОБЛЕМ

ног зида дужине 117м и висине 1.2м захваљујући коме ће 
клизање земљишта и појава одрона бити у потпуности 
заустављено. Завршетком радова на изградњи потпор-
ног зида биће завршена комплетна стабилизација тере-
на на овом спортском објекту а самим тим и омогућено 
играчима ФК „Баћевац“ и њиховим бројним навијачи-
ма да своје спортске противнике као домаћини угос-
те на сопственом игралишту. Вредност радова износи 
19.716.000 динара од чега је ГО Барајево из свог буџета 
издвојила 14.716.000 док је остатак од 5.000.000 динара 
обезбедило Министарство спорта.

Почетком новембра 2023. године завршени су радо-
ви на асфалтирању улице Миливоја Богдановића Арна-
ута у дужини од 3 км. Ова улица спаја Барајево и Сопот, 
тако да ће за становнике Лисовића и околних насеља 
саобраћајна комуникација са суседном општином бити 
знатно олакшана.

БАРАЈЕВО И СОПОТ 
ПОВЕЗАНИ НОВИМ 

ПУТЕМ
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Завршени су радови на постављању дечјих игра-
лишта у Спасовини–Лисовић, код Ловачког дома у Ба-
рајеву, у Мељаку, Равном Гају и Глумчевом брду. Ускоро 
се очекује почетак радова на изградњи дечјег игралишта 
у Средњем крају.

НОВА ДЕЧЈА ИГРАЛИШТА

Градска општина Барајево обезбедила је финан-
сијска средства за замену фасадне столарије, замену по-
дова и кречење у издвојеном одељењу ОШ „Kнез Сима 
Марковић“ у Баћевцу.

Радови су у потпуности завршени пред почетак нове 
школске године, па ђаци могу безбедно да користе ос-
вежене школске просторије, а у квалитет изведених ра-
дова се уверио и члан Већа Градске општине Барајево 
Драган Радојичић.

БАЋЕВАЧКА ШКОЛА У НОВОМ РУХУ

„Иако смо тренутно на привременом финансирању, 
трудимо се да пажљиво планирамо расположива сред-
ства и држимо се предвиђене динамике, како би и у овим 
условима испуњавали дата обећања“, рекао је председ-
ник Градске општине Барајево Слободан Адамовић.
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Градска општина Барајево, као један од оснивача 
Регионалног центра за управљање отпадом „Еко–Там-
нава“, била је домаћин 13. ванредне седнице Скупштине 
овог привредног друштва.

Скупштински сазив „Еко–Тамнава“ чине делегати 
11 градова, градских општина и општина, а представник 
наше општине био је начелник Управе Градске општине 
Барајево Дарко Перић.

Завршено је идејно решење за изградњу канали-
зационе мреже у Барајеву у дужини од 42 км у оквиру 
пројекта „Чиста Србија“. У првој фази пројекат ће обух-
ватити изградњу канализационе мреже у Барајеву, Бож-
даревцу и Великом Борку, као и изградњу колектора.

У питању је заиста значајан инфраструктурни проје-
кат који је од изузетне важности за Барајево, нагласио 
је председник општине Слободан Адамовић и додао: 
„Задовољан сам што могу рећи да напредујемо са ак-
тивностима на реализацији овог пројекта. Ја бих лично 
био много задовољнији да смо већ почели са радовима, 
али подсећам да се ради о заиста захтевном пројекту, 
који је пре почетка пројектовања, захтевао комплетно 
геодетско снимање читаве трасе, за шта је било потреб-
но доста времена, а и средстава. Оно што је важно, јесте 
чињеница да смо доста одрадили што се тиче свих при-
премних радњи и да сада можемо очекивати завршетак 
израде комплетне пројектно-техничке документације и 
добијање грађевинске дозволе.

У току је изградња секундарне 
водоводне мреже 2. и 3. висинске 
зоне у Бељини и изградња при-
марног цевовода који ће водом 
снабдевати будући резервоар „Вис“ 
из кога ће се снабдевати насеље 
Манић.

СПРЕМНО ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ 
КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ У БАРАЈЕВУ

АДАМОВИЋ: ДОК СУ ДРУГИ ГОДИНАМА САМО ОБЕЋАВАЛИ, 
МИ СМО УРАДИЛИ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

И на крају желим да напоменем, да су пројекти из-
градње канализационе мреже изузетно захтевни и ком-
плексни, те да је потребно пуно времена и још више 
средстава за њихову реализацију и да самим тим нису 
погодни за сакупљање лаких политичких поена што је 
вероватно и један од разлога зашто се ни једна власт до 
сада није упустила у решавање овог проблема. Мој лич-
ни став и став мојих сарадника је да добробит заједнице 
мора бити у сваком тренутку на првом месту и испред 
наших личних афинитета.

Ово је веома важно за Барајево и стање животне 
средине у нашој општини и није важно ко ће на крају 
завршити овај пројекат, важно је да је реализација по-
чела. Да је неко овако размишљао до сада би већ били у 
другој, трећој, а можда и у завршној фази изградње ка-
нализационе мреже у Барајеву.”

У ТОКУ ИЗГРАДЊА 
ВОДОВОДА У БЕЉИНИ 

Изградњу мреже финанси-
ра Дирекција за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда, а 
радове изводи предузеће „Devix“ из 
Лазаревца. Према одредбама уго-
вора очекује се да радови буду за-
вршени до краја априла ове године. 

Почетак снабдевања водом ове две 
висинске зоне у Бељини очекује се 
по завршетку изградње резервоара 
„Врапче брдо“ и „Брђански крај“. 

У БАРАЈЕВУ ОДРЖАНА СЕДНИЦА СKУПШТИНЕ 
ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА „ЕKО–ТАМНАВА“

РЕЦ ЕКО-ТАМНАВА ДОО
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У оквиру програма коришћења средстава за уна-
пређење безбедности у саобраћају, Градска општина 
Барајево поделила је и у 2023. години бесплатна ауто-се-
дишта за децу и ротациона светла за тракторе. 

Председник општине Слободан Адамовић посеб-
но се осврнуо на безбедност деце у саобраћају: „Драго 
ми је што смо наставили са реализацијом овог пројек-
та пошто не постоји ништа важније од безбедности 

ПОДЕЉЕНА АУТО-СЕДИШТА ЗА ДЕЦУ 
И РОТАЦИЈЕ ЗА ТРАКТОРЕ

деце. Сматрам да се одговорност руководилаца огледа 
у стабилности, добром функционисању свих сегмена-
та друштва и постављању темеља за будући развој”, и 
додао да су млади и деца ти темељи на којима се гради 
сигурна будућност, те да општина заједничким снагама 
са родитељима жели да обезбеди све неопходне услове 
за одрастање и безбрижно и безбедно детињство наших 
најмлађих суграђана.

Почев од фебруара ове године успостављена је ли-
нија 584 на релацији од Лазаревца до Барајева.

НОВА ЛИНИЈА ПРЕВОЗНИKА 
„СТРЕЛА“ ОД ЛАЗАРЕВЦА ДО БАРАЈЕВА

ника на територију наше општине. Такође, ускоро оче-
кујемо и увођење линије која ће повезати Барајево и 
Обреновац”, рекао је председник ГО Барајево, Слободан 
Адамовић.

Линија повезује наведене градске општине, као и ус-
путна насеља Шопић, Вреоци, Велики Црљени, Степоје-
вац, Лесковац, Велики Борак и Баћевац.

На линији раде два возила типа минибус у интер-
валу наиласка/полазака од 85 минута, при чему је први 
полазак из општине Барајево и из општине Лазаревац у 
05.25 часова, док је последњи полазак из Барајева у 21.40, 
а из Лазаревца у 22.10 часова.

Ово је прва линија јавног превоза која саобраћа 
улицом Спасеније-Цане Бабовић до железничке ста-
нице „Степојевац“, при чему је ред вожње максимално 
прилагођен поласцима БГ:воза са наведене железничке 
станице и превозу корисника ка насељеним местима 
Степојевац и Велики Црљени.

„Увођење ове линије је за Барајево стратешки вео-
ма значајно, не само у смислу што повезује две суседне 
општине, већ ово представља и улазак новог превоз-
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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРЕДУЗИМАЊУ 
ПРЕВЕНТИВНИХ МЕРА ЗАШТИТЕ ОД 
ПОЖАРА НА ОТВОРЕНОМ ПРОСТОРУ
Од почетка фебруара месеца на територији Репу-

блике Србије евидентирано је укупно 1.492 пожара на 
отвореном простору, што је енормно повећање у односу 
на исти период прошле године када је оваквих пожара 
било 226. 

Само током првог викенда фебруара на територији 
Републике Србије евидентирано је 466 пожара на отво-
реном простору, док је прошле године у истом периоду 
било 60 ових пожара.

Тим поводом одржана је хитна седница Штаба за 
ванредне ситуације Градске општине Барајево на којој 
је покренуто спровођење низа мера и активности за 
заштиту живота и имовине. 

Општински Штаб за ванредне ситуације подсећа 
грађанство да је Законом о заштити од пожара (члан 50.) 
забрањено спаљивање остатака стрних усева, спаљи-
вање смећа на отвореном простору и спаљивање биљ-
них остатака и за то је запрећена казна за правна лица 
од 300.000 до 1.000.000 динара, а за физичка лица 10.000 
динара. 

Такође, чланом 46. истог закона забрањено је ло-
жење ватре у шуми и на удаљености од 200 метара од 
руба шуме, изузев на одређеним и за то обележеним 
местима, у складу са прописаним мерама заштите од 
пожара. За непоштовање ове одредбе закона запрећена 
је казна за физичка лица од 10.000 до 50.000 динара.

У оквиру Програма коришћења средстава за уна-
пређење безбедности саобраћаја на територији Град-
ске општине Барајево за 2023. годину, у великој сали 
општине ученицима Средње школе Барајево одржа-
но је предавање са циљем развијања свести о потреби 
употребе заштитних кацига, смањењу вожње под ути-
цајем умора, алкохола и психоактивних супстанци и 
смањењу преласка пешака ван обележеног пешачког 
прелаза.

Предавање су одржали представници Савеза воза-
ча Србије, а присутни ученици су активним учешћем у 
дискусији показали висок ниво разумевања за наведене 
теме.

ОДРЖАНО ПРЕДАВАЊЕ О 
БЕЗБЕДНОСТИ У САОБРАЋАЈУ
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Дигитална експедиција 2023, караван дигиталних 
вештина, писмености и безбедности, боравила је два 
дана у Барајеву. 

Овај пројекат покренут је пре две године на иниција-
тиву председнице Владе Србије, Ане Брнабић, у циљу да 
окупи све генерације како би се упознали са дигитал-
ним светом 21. века, електронским услугама, основама 
дигиталне безбедности и писмености, као и са многим 
другим користима које доносе дигитализација и нове 
технологије.

Циљ овог пројекта је подизање свести грађана о зна-
чају дигиталних вештина и дигиталне писмености кроз 
низ радионица на тему електронског идентитета, како 
постати еГрађанин, електронских услуга, безбедног ко-
ришћења интернета, значаја и разумевања података о 
личности, креирање и пласирање дигиталних садржаја.

У оквиру ове Дигиталне експедиције, најстарији суг-
рађани имали су прилику да се на штанду Републичког 

ДИГИТАЛНА ЕKСПЕДИЦИЈА 
ОБИШЛА БАРАЈЕВО

фонда за пензијско и инвалидско осигурање информи-
шу о свим обезбеђеним попустима и погодностима при-
ликом употребе пензионерске картице нове генерације. 
Употреба пензионерске картице почела је 1. октобра 
2023. године, а право на њено коришћење имаће око 1.7 
милиона грађана Републике Србије.

Пензионери са територије Ба-
рајева у октобру су присуствовали 
бесплатној едукацији коју је орга-
низовала Градска општина Барајево 
и Народна банка Србије о платним 
услугама, кеш кредитима и о томе 
како да заштите своја права као ко-
рисници финансијских услуга.

ОДРЖАНА БЕСПЛАТНА ЕДУКАЦИЈА 
ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ О ПЛАТНИМ И 

ФИНАНСИЈСКИМ УСЛУГАМА 
И КЕШ КРЕДИТИМА

Предавање су одржали пред-
ставници Народне банке Србије, а 
едукација из области финансијских 
услуга је прилика да пензионери на 
најбољи начин стекну и допуне своја 
знања и потребне вештине у сагле-
давању и разумевању потенцијал-
них ризика.
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Поводом почетка школске године, током које ће сва-
ку школу у Србији чувати припадници Министарства 
унутрашњих послова, министар Братислав Гашић посе-
тио је ученике Средње школе „Барајево“ којима је пору-
чио да су полицајци ту због њих, да их чувају и брину о 
њиховој безбедности.

Министар је ученике позвао да буду активни у 
пројекту „Заједно и безбедно кроз детињство“ у којем 

МИНИСТАР БРАТИСЛАВ ГАШИЋ 
ПОСЕТИО УЧЕНИKЕ СРЕДЊЕ ШKОЛЕ 

Поводом почетка нове школске 
године подељени су поклон паке-
тићи првацима.

Поред бесплатних уџбеника које 
је донирао Град Београд, општи-
на Барајево је сваком ђаку прваку, 
којих је у школској 2023/2024. годи-
ни уписано 225, поклонила пакет са 
школским прибором и брошурама 
„Емпатија“ и „Граматика српског 
језика“. 

Барајевским првацима покло-
не су уручили чланови општинског 
Већа Драган Радојичић, Иван Ва-
сиљевић и Александар Делић, по-
желевши им пуно успеха и труда у 
школовању, јер без сумње овај поче-
так школе за њих представља поче-
так новог периода у одрастању, због 
чега остаје у сећању за цео живот.

ПРВАЦИМА УРУЧЕНИ 
ПОKЛОН ПАKЕТИЋИ

ће, кроз радионице, научити да препознају насиље и 
како да се од њега заштите и коме да се обрате уколико 
до њега дође.

Поред директора Средње школе „Барајево“ Бра-
тољуба Станисављевића и припадника Министарства 
унутрашњих послова, министра Гашића је дочекао и на-
челник Управе Градске општине Барајево Дарко Перић.
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Градска општина Барајево на-
градила је ученике завршних раз-
реда основних школа са територије 
наше општине, који су носиоци при-
знања „ученик генерације“ и „Вуко-
ве дипломе“ за школску 2022/2023. 
годину.

Лаптоп рачунаре, као ученици 
генерације, добили су Павле Вујић, 
ученик Основне школа „Kнез Сима 
Марковић“ из Барајева и Ивана Ми-
лошевић, ученица Основне школе 
„Павле Поповић“ из Вранића.

Награде најбољима уручио је 
председник Градске општине Ба-
рајево Слободан Адамовић, који је 

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ УЧЕНИЦИ 
ОСНОВНИХ ШKОЛА

у име општине и у своје лично име 
честитао ученицима на оствареним 
резултатима, пожелео им још много 

успеха и захвалио се родитељима и 
наставницима, на подршци овој та-
лентованој деци.

У сарадњи са Организацијом „Деца Барајева“ у ок-
виру Дечје недеље чији је слоган био „Велико срце деце 
Србије”, представници Ђачког парламента (ученици ос-
новне школе седмог и осмог разреда) посетили су Градску 
општину Барајево и том приликом се упознали са радом 
општинских органа. Најмлађе парламентарце примили 
су чланови општинског Већа Јелена Јанковић, Драган Ра-
дојичић и Ненад Савић, који су са представницима Ђач-

ЂАЧKИ ПАРЛАМЕНТ  ПОСЕТИО ГО БАРАЈЕВО И ОБИШАО 
KУЛТУРНО-ИСТОРИЈСKЕ ЗНАМЕНИТОСТИ ШУМАДИЈЕ

Римског моста у Бељини, преко споменика космајским 
партизанима на планини Kосмај, манастира Павловац, 
кенотафа деспота Стефана Лазаревића, спомен – ком-
плекса на Опленцу, Буковичке цркве у Аранђеловцу и на 
крају храм светог Димитрија у Лазаревцу у коме се налази 
и спомен костурница изграђена у част српским и аустро-
угарским војницима погинулим у Kолубарској бици. 

Представници Ђачког парламента су током октобра 
обишли Велики Борак и место где је основана прва српска 
Влада. Такође су посетили и кућу геолога Петра Стевано-
вића у Баћевцу, јединог академика рођеног на територији 
наше општине. На крају, у Београду, обишли су локацију 
у Кнез Михаиловој улици где је Милисав Чамџија про-
био турску одбрану и повео устанике у ослобођење Бео-
града, као и место смрти кнеза Симе Марковића и конак 
књегиње Љубице.

ког парламента разговарали о побољшању услова образо-
вања у нашим школама, као и о бројним темама које су 
интересовале присутне основце.

Градска општина Барајево је, у сарадњи са одредом 
извиђача ,,Свети Сава“ из Београда, организовала у мају и 
октобру бесплатне едукативне излете за ученике Ђачког 
парламента ОШ ,,Kнез Сима Марковић” .

Ученици су у мају имали прилику да обиђу бројне кул-
турно-историјске локације широм Шумадије, почевши од 
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На велико задовољство барајев-
ских малишана, и ове године је на 
отвореном кошаркашком терену 
Спортског центра Барајево радило 
клизалиште.

Као и прошле године, и ове се-
зоне је за све љубитеље овог зимског 
спорта била обезбеђена бесплатна 
опрема за клизање.

„И ове године успели смо да 
обезбедимо да клизалиште за нашу 
децу буде потпуно бесплатно. Про-
шле године сам обећао да ћу се 
потрудити да ово постане тради-
ција и заиста сам срећан што смо 
једно обећање испунили, јер наши 
најмлађи заслужују све најбоље“, ре-

И ОВЕ ГОДИНЕ ДЕЦИ БАРАЈЕВА 
КЛИЗАЛИШТЕ НА ПОКЛОН

Градска општина Барајево организовала је током но-
вогодишњих празника у сарадњи са Организацијом „Деца 
Барајева“ организовала је поделу новогодишњих пакетића 
корисницима Центра за дневни боравак за децу ометену 
у развоју, као и деци корисника Центра за социјални рад.

У обе установе корисницима је подељено укупно 
97 пакетића, које су деци уручили председник Градске 
општине Барајево Слободан Адамовић, чланица општин-

ског Већа Јелена Јанковић и председник Организације 
„Деца Барајева“ Саша Голубовић.

Градска општина Барајево показала је и овога пута 
да брине о свим својим житељима, а посебно о деци са 
посебним потребама и малишанима који живе у теш-
ким материјалним условима и омогућила им да се током 
празника осећају као пуноправни чланови друштвене 
заједнице. 

УРУЧЕНИ НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ КОРИСНИЦИМА 
ЦЕНТРА ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ЗА ДЕЦУ СА ПОСЕБНИМ 

ПОТРЕБАМА И ДЕЦИ КОРИСНИКА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

као је председник Градске општине 
Барајево Слободан Адамовић.
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Дом здравља „Др Милорад Влајковић“ Барајево, у са-
радњи са Црвеним крстом Барајево обележили су Свет-
ски дан срца 29.09.2023. године.

Грађани су у Геронтолошком центру Барајево имали 
прилику да провере вредности крвног притиска, шећера 
у крви и да добију савете о здравим стиловима живота 
из разних области медицине.

Током октобра Дом здравља „Др Милорад Влајко-
вић“ организовао је викендом превентивне прегледе 
који су се одржавали у централној згради Дома здравља.

У склопу превентивних прегледа грађани су могли 
да провере крвни притисак и ниво шећера у крви уз са-
ветовање о здравом стилу живота са доктором опште 
праксе.

Такође, за жене је био на располагању ултразвучни 
преглед дојке, док су мушкарци могли да провере тумор 
маркере ПСА.

Градска општина Барајево и ДЗ 
„Др Милорад Влајковић“ Барајево 
организовали су током новембра 
седам дана превентивних прегледа у 
пројекту „Kућица здравља“.

Председник Градске општине Барајево Слободан 
Бата Адамовић и представници Апотекарске устано-
ве „Апотека Београд“ Весна Шаловић и Ненад Бијелић 
одржали су радни састанак на коме је одлучено да на 
неколико пунктова у нашој општини буде постављена 
„мобилна апотека“. 

У децембру, специјализовано возило „Апотеке Бе-
оград“ било је стационирано у Бељини, након нового-
дишњих празника мобилна апотека опслуживала је по-
требним медикаментима становнике Рожанаца, а током 
марта и житеље Великог Борка.

Током акције „Хајде да имамо 
времена за преглед“ у Барајеву је 
прегледано више од 240 жена. Вели-
ки број прегледаних жена и чиње-
ница да су се термини попунили 
великом брзином, доказује колико 
је ова кампања потребна и важна 
женама и управо због тога се пре-
говара о новом термину у коме ће 
мобилни мамограф бити поново у 
Барајеву.

МОБИЛНИ МАМОГРАФ – ЗА ЧЕТИРИ 
ДАНА ПРЕГЛЕДАНО 240 ЖЕНА

КУЋИЦA ЗДРАВЉА

МОБИЛНА 
АПОТЕКА У БАРАЈЕВУ 

ПОВОДОМ СВЕТСКОГ ДАНА СРЦА 
ОДРЖАНИ ПРЕГЛЕДИ У 

ГЕРОНТОЛОШКОМ ЦЕНТРУ

ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕГЛЕДИ У 
ДОМУ ЗДРАВЉА

Прегледи су се обављали у мо-
билном објекту постављеном на 
паркингу испред цркве Светог 
Саве у Барајеву, а грађани су има-
ли могућност да обаве специјалис-
тичке прегледе и консултације са 
лекарима.
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Полагањем венаца и одавањем 
државних и војних почасти испред 
споменика кнезу Сими Марковићу 
у Великом Борку, као и пригодним 
културно-уметничким програмом 
обележена је 218. годишњица осни-
вања Правитељствујушчег совјета 
сербског.

218 ГОДИНА ОД ОСНИВАЊА 
ПРАВИТЕЉСТВУЈУШЧЕГ СОВЈЕТА СЕРБСКОГ

27. августа 1805. године, у Ве-
ликом Борку у кући кнеза Симе, 
тада Симеона Марковића, основан 
је Правитељствујушчи совјет серб-
ски. Био је то најзначајнији потез 
устаничких првака предвођених Kа-
рађорђем, усмерен ка успостављању 
органа извршне власти у једној др-
жави у настајању.

Правитељствујушчи совјет серб-
ски обједињавао је напоре устаника 
и доприносио да се са успехом раз-
вија ослободилачка борба. Форми-
рањем совјета створени су услови за 
бржи економски, друштвени и кул-
турни развој Србије.

Иако је деловао свега неколи-
ко година Правитељствујушчи 
совјет сербски представљао је, по-
ред Скупштине устаничких првака, 
први стални орган власти, чиме је 
Србија кренула путем обнове држав-
ности након вишевековне отоманске 
владавине. За првог председника 
совјета изабран је Прота Матеја Не-

надовић, а за првог совјетника Бео-
градске нахије Павле Поповић.

Државној церемонији, чији је 
организатор био Одбор Владе Репу-
блике Србије за неговање традиција 
ослободилачких ратова, присуство-
вали су представници Министар-
ства за рад, запошљавање, борачка 

и социјална питања на челу са ми-
нистром Николом Селаковићем, 
представници Министарства одб-
ране и Војске Србије, руководство 
Градске општине Барајево на челу 
са председником Слободаном Ада-

мовићем, као и представници број-
них удружења која негују традиције 
ослободилачких ратова Србије. Ве-
нац на спомен обележје кнезу Сими 
Марковићу испред Градске општине 

Барајево положили су председник 
општине Слободан Адамовић, пред-
седник Скупштине општине Дарко 
Пауновић и заменик председника 
општине Славко Гајић.

Након церемоније полагања ве-
наца присутнима се обратио пред-
седник Скупштине Градске општи-
не Барајево Дарко Пауновић који је 
између осталог истако да обележа-
вањем овог значајног датума српске 
историје преносимо поруку да жртве 
и херојство наших предака нису биле 
узалудне. Стварање Совјета је био 
одраз потребе ослободилачке бор-
бе српског народа да се после дугих 
пет векова ропства ослободи турске 
власти.

Обележавање 218. година осни-
вања Правитељствујушчег совјета 
сербског завршено је позоришном 
монодрамом, по роману Милована 
Витезовића, „Милош Велики-Kњаз 
српски“, у извођењу драмског умет-
ника Александра Дунића.
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Поводом 4. јула, Дана борца, представници Градске 
општине Барајево, чланови општинског Већа Јелена Јан-
ковић и Урош Николић, положили су венце на споме-
ник погинулим борцима и жртвама палим у народноос-
лободилачком рату 1941-1945. у Баћевцу. 

Венце су положили и представници Градског одбо-
ра и општинског огранка УБНОР-а Барајево, као и по-
томци погинулих.

ОБЕЛЕЖЕН 4. ЈУЛ
ДАН БОРЦА

Дан ослобођења општине Барајево у Другом свет-
ском рату, 10. октобар, обележен је полагањем венаца на 
спомен обележја погинулим ратницима у Барајеву, Ли-
повици и Мељаку. Испред зграде Градске општине Ба-
рајево на споменик палим борцима у ратовима од 1912-
1999. године, венце су, поред делегације Градске општине 
Барајево коју су чинили председник Скупштине Градске 
општине Барајево Дарко Пауновић, заменик председ-
ника општине Славко Гајић и помоћник председника 
општине Миломир Михаиловић, положиле и делега-
ције Градског одбора СУБНОР-а, општинског огранка 
УБНОР-а Барајево, Гроцке, Сопота и Сурчина, секције 6. 
личке дивизије, Удружења потомака ратника 1912-1920. 
и Удружења „20. децембар”.  Венце на спомен обележје у 
Липовици и на Спомен плочу на згради основне школе 
у Мељаку у име Градске општине Барајево положили су 

ОБЕЛЕЖЕНЕ ГОДИШЊИЦЕ ОСЛОБОЂЕЊА БАРАЈЕВА 
У ПРВОМ И ДРУГОМ СВЕТСKОМ РАТУ

СЛАВНИ ДАНИ НАШЕ ПРОШЛОСТИ

председник општине Слободан Адамовић, председник 
Скупштине Градске општине Барајево Дарко Пауновић 
и заменик председника општине Славко Гајић. 

  31.октобра обележен је и Дан ослобођења територије 
наше општине у Великом рату(Први светски рат). У знак 

сећања на херојске подвиге Прве армије српске војске, 
која је под командом Петра Бојовића на Светог Луку 1918. 
године ослободила ове крајеве, венце на споменик по-
ложиле су делегације ГО Барајево, Удружења потомака 
ратника 1912-1920. и УБНОР-а Барајево. У име ГО Бараје-
во венце су положили председник Скупштине Градске 
општине Барајево Дарко Пауновић, заменик председ-
ника општине Славко Гајић и помоћник председника 
општине Миломир Михаиловић. Почаст погинулим 
ратницима одата је и у порти цркве у Средњем крају.
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Поводом Дана примирја у Првом 
светском рату на спомен обележје 
погинулим ратницима, испред згра-
де Градске општине Барајево, венце 

ДАН ПРИМИРЈА 
У ПРВОМ СВЕТСKОМ РАТУ

У знак сећања на злочин који се 
догодио 15. октобра 1941. године када 
су војници Вермахта у саставу не-
мачке казнене експедиције стрељали 
39 становника Вранића и запалили 
преко 50 кућа, одржан је помен који 
су служили свештеници Српске пра-
вославне цркве. 

На спомен обележје испред Дома 
културе у Вранићу венце је положила 
делегација Градске општине Барајево 

Делегације Градске општине Ба-
рајево и УБНОР-а Барајево положи-
ле су венце на споменик космајским 
борцима у Лисовићу, где се пре 80 
година одиграла битка између кос-
мајских партизана и вишеструко 
бројнијих немачких и љотићевских 
снага. У бици је погинуо комесар 
космајске чете, народни херој Стје-

ОДАТА ПОЧАСТ 
KОСМАЈСKИМ БОРЦИМА

ГОДИШЊИЦА ЗЛОЧИНА НЕМАЧKЕ 
KАЗНЕНЕ ЕKСПЕДИЦИЈЕ У ВРАНИЋУ

коју су чинили заменик председни-
ка општине Славко Гајић, одборник 
Скупштине општине Јован Пантић 
и начелник општинске Управе Дар-
ко Перић. Венце су такође положиле 
и делегације Удружења „20. децем-
бар“, Секције 6. личке дивизије, СУБ-
НОР-а Барајево, СУБНОРА-а Сремска 
Митровица, СУБНОРА-а Уб, Прве 
пролетерске бригаде као и Анте Да-
дић учесник НОБ-а.

су положиле делегације ГО Барајево 
и Удружење потомака ратника 1912-
1920. године. Општинску делегацију 
чинили су помоћник председника 
општине Миломир Михаиловић, 
заменик председника Скупштине 
ГО Барајево Милорад Стевановић и 
члан општинског Већа Ненад Савић.

Једанаестог новембра 1918. го-
дине у железничком вагону у Kом-
пијену - Француска, силе Антанте 
потписале су примирје са Немачком 
и тиме окончале Први светски рат. 
Примирје је потписано у 5.45 ујутру, 
а ступило је на снагу „једанаестог 
сата, једанаестог дана, једанаестог 
месеца“ 1918. Примирје је првобитно 

истекло након 36 дана и неколико 
пута је продужавано, а формални 
мировни споразум је постигнут тек 
наредне године када је потписан 
Версајски уговор.

пан Абрлић Стева, по коме данас 
носи име једна улица у Лисовићу.

Ово је први пут да су представ-
ници општине Барајево положили 
венце на овај споменик, чиме општи-
на Барајево интензивно наставља да 
негује пијетет према борцима поги-
нулим у ослободилачким ратовима.
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Традиционалном манифестацијом „Видовданско 
вече“ отпочели су програми Летње сцене Центра за кул-
туру Барајево. Програм је одржан 28. јуна у порти цркве 
„Спаљивање моштију Светог Саве“ у Барајеву.

 У порти цркве окупили су се бројни посетиоци, a на 
самом почетку присутне је поздравио свештеник Видо 
Милић који је говорио о значају Видовдана за српски на-
род и српску историју.

У програму су учествовали вокална солисткиња 
Милица Радовић, и глумци Александар Дунић и Милан 
Малбаша који су извели представу „Бити човек – Па-
тријарх Павле међу људима и нељудима“.

У организацији Центра за културу Барајево, 11. и 12. 
августа у Великом Борку обележена је манифестација 
„Дани кнеза Симе Марковића“.

Прве вечери, на радост малишана, одржана је позо-
ришна представа за децу „Црвенкапа“ на платоу испред 
Дома културе у Великом Борку, док је друге вечери на 
игралишту ФК Велики Борак одржан музички програм 
у коме је наступио естрадни уметник Радиша Урошевић.

На платоу испред Дома културе у Барајеву, 19. авгус-
та одржана је манифестација „Преображење у Барајеву“ 
чији је организатор, ове сада већ традиционалне мани-
фестације на један од највећих православних празника, 
Центар за културу Барајево.

Пред више стотина посетилаца концерт је одржала 
естрадна уметница Ана Кокић.

ВИДОВДАНСКО 
ВЕЧЕ

ПРЕОБРАЖЕЊЕ У 
БАРАЈЕВУ

ДАНИ 
КНЕЗА СИМЕ 
МАРКОВИЋА
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У организацији Центра за кул-
туру Барајево и ГО Барајево 20. јула 
одржана је традиционална мани-
фестација која носи назив „Вече 
Будимира Буце Јовановића, Илије 
и Милије Спасојевића и Радоја 
Митровића – Барајевца“ на платоу 
Дома културе у Барајеву.

Програм ове општинске мани-
фестације посвећен је музичарима 
који су песмом и колом неговали 
Шумадијски мелос и представљали 
дуго година ствараоце изворне на-
родне песме, афирмишући естрадне 
звезде као што су: Шабан Шаулић, 

02. августа 2023. године у порти цркве Светог Илије у Вранићу, у органи-
зацији Градске општине Барајево и Центра за културу Барајево, одржана је 
традиционална општинска манифестација „Сабор Светог Илије“.

На манифестацији, која представља својеврсну смотру фолклора, 
наступили су: КУД „Вранић“, ЦОТК „Јелек“ из Вранића, АНИП „Круна“ из 
Стублина, ФА „Шумадија“ из Барајева, КУД „Диша Ђорђевић“ из Лазарев-
ца, црквени хор, Певачка група из Вранића и певач Љуба Лукић уз пратњу 
оркестра.

У сали Дома културе у Барајеву 
одржана је традиционална мани-
фестација „Шумадинка јечам жела“ 
која уједно представља и завршетак 
летњег програма барајевског Цен-
тра за културу.

Бројни поклоници народне 
музике и шумадијског мелоса ис-
пунили су салу Дома културе до 
последњег места. У двочасовном 

ВЕЧЕ БУДИМИРА БУЦЕ ЈОВАНОВИЋА, 
ИЛИЈЕ И МИЛИЈЕ СПАСОЈЕВИЋА 

И РАДОЈА МИТРОВИЋА БАРАЈЕВЦА
Зоран Калезић, Зорица Брунцлик, 
Бора Спужић – Квака, Гвозден Ра-
дичевић, Вида Павловић...

Концерт еминентних извођача 
изворне народне песме отпочео је 
песмом „Рашири руке о мајко стара“, 
а о животу и раду наших великана 
говорио је новинар и водитељ Горан 
Милошевић.

Ове године је наступило 30 пе-
вача у част барајевских музичара. 
Неки од њих су: Гоца Лазаревић, 
Снежана Снеки Бабић, Нада Топча-
гић, Миланче Радосављевић, Сла-
виша Вујић, Ера Ојданић, Недељко 

САБОР ФОЛКЛОРА У ВРАНИЋУ

Неђа Костић, Миленко Живковић, 
Раде Петровић и многи други.

Извођаче је пратио оркестар Зо-
рана Влајића.

МАНИФЕСТАЦИЈА 
„ШУМАДИНКА ЈЕЧАМ ЖЕЛА“ 

програму наступила је позната ес-
традна уметница Јелена Броћић, 
а свој наступ су имали и чланови 
Фолклорног ансамбла „Шумадија“ 
као и млади хармоникаши Павле 
Адамовић и Владан Николић. Пес-
мом „Шумадинка јечам жела“, ау-
тора Љубе Недељковића, програм 
је отворио вокални солиста Раде 
Гајић.
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„Трофеј Београда” у стоном тенису, под називом 
Меморијал „Миливој Kаракашевић”, одржан је 25. и 26. 
новембра у сали новоотвореног Спортског центра у Ба-
рајеву. На такмичењу је учествовало 316 младих играча, 
годишта од 2005. до 2016, из целе Србије, а наступили су 
и играчи из Бахреина и Луксембурга. 

"ТРОФЕЈ БЕОГРАДА" У СТОНОМ 
ТЕНИСУ У БАРАЈЕВУ

Трофеј Београда отворио је председник Градске 
општине Барајево Слободан Бата Адамовић, а турни-
ру је присуствовао и председник Стонотениског савеза 
Србије Александар Kаракашевић, прослављени срп-
ски стонотениски репрезентативац. Покровитељ овог 
великог спортског догађаја је Секретаријат за спорт и 
омладину Града Београда, а организатори су Београд-
ски стонотениски савез, Градска општина Барајево и 
Стонотениски клуб „Барајево”. Резултати са овог так-
мичења бодовали су се за државну ранг листу.

ШКОЛА ФУДБАЛА “СПОРТИНГ 2010“ ИЗ ВРАНИЋА ОКИТИЛА СЕ 
ЗЛАТОМ И СРЕБРОМ НА МЕЂУНАРОДНОМ ТУРНИРУ У САРАЈЕВУ

На великом међународном фуд-
балском турниру за млађе категорије 
“Шампион јуниор куп“ који је од 11. до 
14. јануара одржан у Сарајеву селек-
ције Школе фудбала “Спортинг 2010“ 
из Вранића оствариле су изванредне 
резултате. Школу фудбала Спортинг 
2010. представљале су селекције у 
шест узрасних категорија (2010-2015. 
годиште). У изузетно јакој конкурен-
цији (у свакој генерацијској категорији 
више од 50 екипа) екипа Спортинга 

је у конкуренцији тимова које чине 
играчи рођени 2015. године заузела 
прво место док је у старосној катего-
рији 2014. Вранићанцима припао пе-
хар намењен другопласираној екипи. 
Селекција 2012. годиште пласирала се 
на четврту позицију, екипа 2013. била 
је пета док је селекција састављена од 
играча рођених 2011. године освојила 
девету позицију. Екипа састављена од 
дечака и девојчица рођених 2010. годи-
не остала је без пласмана.



  Спортске стране уређује Дејан Ташић

Градоначелник Београда Александар Шапић и пред-
седник Градске општине Барајево посетили су Сајам спор-
та oпштине Барајево који је, у новоотвореном Спортском 
центру, организовао Спортски савез Београда у сарадњи 
са Спортским савезом наше општине. Сајам је посетило 

САЈАМ СПОРТА У БАРАЈЕВСКОМ 
СПОРТСКОМ ЦЕНТРУ 

неколико стотина деце школског и предшколског узраста 
а представљено је и 15 спортских клубова са територије 
општине Барајево.

„Створили су се услови да, како смо и обећали, напра-
вимо један озбиљан прави спортски центар који ће, уз халу 
коју сада поседује, имати отворен и затворен базен, додат-
не спортске терене, тако да ће овај спортски објекат заиста 
бити право место окупљања младих људи. Радимо све да 
наши суграђани у Барајаву имају подједнаке услове у свим 
сегментима живота као и грађани из централних градских 
општина“, закључио је Шапић.
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